BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – mars 2016

Årsstämma 13 april kl 18.00

Det kommer ske ny- och fyllnadsval till styrelsen. Dessutom trevligt samkväm med dina grannar samt goda landgångar. Teckningslistor för anmälan kommer att sättas upp i resp. trapphus. Är du intresserad av att vara med och påverka vår förening hör av dig till valberedningen: 
· Sammankallande Margareta Karlsson, Kungsberget 3, 073-05 77 278
Balkongprojekt
På årsstämman 28/4 blev det ett kraftigt positivt besked för att föreningen ska gå vidare med balkongprojektet. Hyresnämnden har under hösten gett klartecken. Vi behöver justera vår bygglovsansökan för att få positivt besked. Mer information kommer längre fram.

Vårfest/Vårstädning 9 april!
Liksom tidigare år kommer vi att ha en vårstädning på Kungsberget, då vi gemensamt rensar ur gemensamma utrymmen, snyggar till kring husen och fikar/äter tillsammans. Sopcontainer beställes också. Michael Augustsson i 3:an koordinerar. 

· Tre veckor innan vårstädningen märker styrelsen ut samtliga cyklar med röda band. Cyklar som inte fått banden borttagna av sina ägare bortforslas efter städdagen.

· Alla grejer som står i allmänna utrymmen exempelvis utanför vinds-/källarförråd bortforslas i samband med städdagen.

Mata inga fåglar på Kungsberget!

Det är absolut förbjudet att mata fåglarna i vårt område då de är en sanitär olägenhet och kommer in i våra vindsutrymmen och en del lägenheter.

Parkeringsplatser

Du som är intresserad av en parkeringsplats ska kontakta vår inhyrda vicevärd (Clas Aglert, clas.aglert@gmail.com, tel. 076-102 25 72). Det gäller även dig som vill byta parkeringsplats. Det är Clas som administrerar detta.

Träffa styrelsen 15 mars kl 17.30!
Nästa styrelsemöte är den 15 mars. Kl 17:30 kan de som önskar träffa styrelsen i föreningens lokal i källaren, Kungsberget 4. 
Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!
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